

“阿姨，谢谢你陪我过年”

快报第十一批年货送到了南京市儿童福利院

昨天，快报联手福中集团，带着上万元的礼品、食品，将第十一批温暖送给了南京市儿童福利院 200 多个孩子。此外，我们还携手太太乐食品有限公司南京分公司，将 4000 个热水袋，送给了滞留在火车站的外地民工。



民工接过热水袋喜笑颜开
快报记者 唐伟超 摄



一双筷子，一个眼神，一顿年夜饭，爱心在悄悄传递
快报记者 钟晓敏 摄

[镜头一] 家庭般的温暖送给 200 名孤儿

昨天上午，快报记者和福中集团员工带着精心准备的新年礼物来到了南京市儿童福利院，陪伴这里的孩子们提前吃顿年夜饭团团圆圆，过了一个温馨欢乐的早年。

当记者与福中集团员工一行走进教室时，孩子们活跃起来，“我认出来了，我们上课用的电脑就是他们送的。”11 岁的施佳佳有些激动地说。原来，福中集团去年就为福利院捐赠了 15 台电脑。这次他们又为孩子们带来了丰富的礼物，吃的穿的用的，满满几大箱，价值上万元。

“我最喜欢过年了。”患有轻度智障的佳佳，语速有点慢，“这个时候会有很多叔叔阿姨来看我们，还有红包，可以买好吃的鸡腿。”接下来的这顿年夜饭更是让他

喜出望外。一张大圆桌上摆满了香气扑鼻的菜肴和点心，不但有鸡腿，还有很多以前没吃过的菜肴。“这比鸡腿还好吃。”佳佳边啃着块乳鸽边咂咂嘴。席间，福中集团员工忙着招呼孩子们多吃，自己却没顾得上吃饭。

无微不至的关爱、天真的笑容、快乐的歌声让席间充满温馨。临走时，孩子们对这些相处了半天的阿姨依依不舍，“阿姨，谢谢你陪我过年！”懂事的佳佳鞠了个躬，而两个较小的孩子忍不住哭了起来。“好孩子不哭，我们年年都会来。”给怀里的孩子擦干眼泪，福中集团工会主席、党支部书记杨芬萍感慨地告诉记者，爱心年夜饭他们将一年年地办下去，让更多的孤儿感受到温暖和希望。

[镜头二] 4000 个热水袋送给滞留民工

久违的太阳露出了笑脸，但冰雪尚未完全融化，交通也没有完全恢复畅通，还有一批急着回家的民工滞留在车站。在南京火车站入口一个角落里，记者就发现，几十个民工在冰凉的水泥地上打地铺。“睡在这冷，抱个热水袋暖暖手吧。”昨天，记者携手太太乐食品有限公司南京分公司员工，将 4000 个热水袋，塞进了民工们的怀中。

对于 55 岁的胡树连来说，这几天过得异常漫长，她在车站已经留守了整整 6 天。记者发现她时，她正裹着被子，坐在一个硬纸盒上，身体缩成一团。

“买到票了，2 月 7 日的。”胡树连无奈地说，除夕夜要在火车站过了。胡树连是四川人，为了赚钱供儿子上大学，4 年前她和丈夫一起来宁打工，一年回家一次。1 月 27 日，儿子突然来电话，称病得严重，身边连个倒水的都没有。听到这个

消息，她和丈夫当天就赶往汽车站，买了 2 张 1 月 29 日回四川的车票。不料等了两天之后却被告知，雪太大了，派出的车子一时回不来。无奈，车票日期改签到了 2 月 1 日。“再凑合两天就有车了。”胡树连期望着。

没想到，两天后还是没车。胡树连只好和丈夫又到火车站继续等，没地方住，就睡在接站口的大厅角落里。“这地板凉，寒气都透到骨头里去了。”她告诉记者，这两天她终于买到了回乡的车票，可一瞧居然是 2 月 7 日的。

“焐一焐手吧。”太太乐食品有限公司员工顾湘赶紧将热乎乎的水袋塞进胡树连手中，她接过去马上把它塞进了被子里，脸上也有了笑容。

“谢谢，谢谢你们关心！”不少接到热水袋的民工说，有了热水袋，身上暖和，心里也暖和了许多。实习生 李胜华 王敬群 唐奕 快报记者 沈晓伟 赵丹 丹 刘晓满 钟晓敏

商业动态

消费电子产品节前销售火爆

快报讯 (记者 史丽君) 随着春节的来临，以通讯、数码、电脑为主的 3C 类消费电子产品销售，爆发出惊人的增长态势。据苏宁全国有关销售数据显示，3C 品类消费电子产品春节期间平均增幅可达 30%，国内春节家电消费结构也开始发生新一轮的突变。

记者从苏宁电器了解到，除了传统的音乐、娱乐、时尚等功能化手机继续保持旺销外，用于私家车的车载导航手机、移动电视手机、加锁商务

安全手机、证券手机、节能型手机也成为苏宁通讯旺销的另一个增长点。

在数码产品中，众多国际一线品牌的数码相机生产厂商均不约而同地将自己的最新产品定位于轻薄时尚的路线，近期消费者在苏宁购买指定型号数码相机满一定金额即可获赠温暖套件、电热毯、ACA 咖啡壶等好礼！而笔记本电脑更是大有取代台式电脑的趋势。另外，彩电及个人护理小电器也成为春节家电旺销的两个品类。

春促拉动“礼品家电”消费

快报讯 (见习记者 王凡) 近日记者在五星电器了解到，应对春节前期消费者购买家电作为春节礼物送给亲朋好友的消费趋势，五星电器全面启动春节礼品家电惠卖，除了将数码、通讯、白小类产品作为礼品家电大力度惠卖外，电视、空调等大家电也全面拉低价格，最高降价达 4000 元，让更多的消费者在节前买到心仪的礼品家电。

五星电器相关负责人表示：依据节前万份消费意向调

研，春节期间 60% 的人购买数码手机产品主要用于春节送礼。在此次春节促销惠卖活动中，时尚、精美的数码、手机产品备货近 5 个亿，主要用于满足人们对礼品家电的需求。此外，买彩电和空调等大家电作为礼品家电孝敬老人的顾客也越来越多。在美的专柜，五星电器推出的大 1P 挂机，操作简单、噪音低，成为给长辈买空调的首选。“今天一天卖出去 23 台，全部都是送给老人的。”美的促销员说。

国际品牌也过起“中国年”

快报讯 (见习记者 王凡) 上周双休日，宝格丽联合德基广场推出的春节璀璨广场装饰，金色奢华的主题给人雍容华贵之感，中庭的圆形舞台洋溢着浓郁的古罗马风情，璀璨上的“中国结”和“新年快乐”彰显的全是中国春节的喜庆，民乐演奏更将把“中国风”吹到顶峰。民乐演奏中有三人组合的女子乐团用琵琶、扬琴、二胡演奏出中国传统的民乐。《茉莉花》、《浏阳河》、《喜洋洋》、《步步高》、还有《青花瓷》和《菊花台》等时尚乐曲。

记者在采访宝格丽的负责人时了解到，这台女子乐团的演出，是宝格丽为了迎接中国春节特

意打造的。今年宝格丽的主题色金色和中国春节的喜庆基调不谋而合，当人们置身在宝格丽的金色之中喜迎春节的时候，一定有着别样的心情。正因为这股强劲的“中国风”，宝格丽的销售这两天格外火热，其中宝格丽专为中国 2008 年设计制作的“北京”Diagono 运动腕表尤其受到了关注。



全国十大爱心记者
钟晓敏 爱心工作室
之“帮困送年货” 爱心热线：13770596060

贺新年 新春盛宴

首选上海精菜馆

上海精菜馆 SHANGHAI CUISINE

欢迎预订新年答谢宴/团体聚餐/喜庆寿宴

满十桌送一桌 春节期间正常营业

地址：广州路虎踞关 1 号（省武警总队斜对面） 订餐电话：83700077 83733737